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Памятка классного руководителя «Обучение с использованием дистанционных технологий»
Основная работа классного руководителя: связь с учениками, родителями и учителями-предметниками.
В течение первого дня с начала обучения с использованием дистанционных технологий провести мониторинг готовности детей к такой форме обучения. Выявить тех, кто не сможет получать информацию и взаимодействовать онлайн и сообщить об этом администрации (Мукиной О.В.).
Работа с родителями
До начала дистанционного обучения сообщите родителям по электронной почте или через мессенджер WhatsApp идентификационные номера и пароли учителей, расписание класса, график консультаций.
Познакомьте родителей с «Памяткой родителям об обучении с применением дистанционных технологий»
Оговорите с родителями четкое время , когда вы отвечаете на их вопросы в WA. (Например, ежедневно с 16 до 17) Строго соблюдайте время общения с родителями. Если вы не можете ответить на какой-либо вопрос, переадресуйте его администрации школы.
Ежедневно сообщайте родителям, если ребенок не учится.
Если ученик не может получать информацию и взаимодействовать онлайн, учитель-предметник готовит перечень тем и необходимый минимум заданий на неделю и передает его классному руководителю.  Данная информация должна быть доведена до родителя.
Своевременно сообщайте родителям изменения в расписании уроков.
Мониторьте настроение родителей, проводите опросы с целью выявить возможность сделать процесс обучения максимально продуктивным и комфортным.
Работа с учащимися
До начала дистанционного обучения сообщите учащимся идентификационные номера и пароли учителей, расписание класса, график консультаций.
Сообщите детям, что обучение с использованием дистанционных технологий - это четко регламентированное обучение, что вы будете следить за выполнением всех требований (посещение уроков, выполнение классных и домашних заданий, участие в видеоконференциях и консультациях)
Сообщите детям, что уроки будут проходить строго по расписанию. Время урока - 30 минут, перемены 10 минут.
На онлайн урок ученик заходит в конференцию учителя за 2-3 минуты до начала урока, включает камеру, выключает  микрофон.
По просьбе учителя ученик может выключить камеру, продолжая работать на уроке, и отвечать на вопросы. 
Напомните учащимся, что посещение занятий внеурочной деятельностью и консультаций не является обязательным.
Проводите не реже 1 раза в неделю классные часы, обсуждайте насущные вопросы, делитесь позитивом, настраивайте детей на совместное дистанционное творчество 
Ведите чат класса в любом мессенджере.
Работа с коллегами
Каждый день отмечайте в электронном журнале детей, пропускающих уроки по причине болезни, буквой «Б» на всех предметах.
Детей, пропустивших занятия без объяснения причин, отмечайте в электронном журнале буквой «Н».
Ежедневно взаимодействуйте с учителями-предметниками на предмет выявления учащихся, которые не учатся или не выполняют требования обучения с применением дистанционных технологий.
