Общее положение
Олимпиада по информатике будет проводиться на платформе (https://olymp.informatics.ru/)
Вся основная информация о Школьном и Муниципальном этапах будет представлена на сайте (https://olymp.informatics.ru/). На нем вы сможете найти задания прошлых лет, ссылки на тур олимпиады, а также требования к проведению.
Если у вас есть вопросы по олимпиаде по информатике, вы можете написать их на электронную почту olymp2020@infromatics.ru.

Расписание школьного этапа
Школьный этап по информатике будет проходить с 19 октября по 24 октября 2020 года. В каждый из этих дней олимпиада будет проходить с 9:00 до 18:00, этап можно начать в любое время.

Регистрация
Регистрация на Школьный этап будет производиться во время проведения олимпиады, то есть с 19 октября. Сразу после регистрации вы сможете приступить к пробному, а после и к основному туру. Более подробная инструкция будет выложена на сайте не позднее 10 октября.

Рекомендации
– Для прохождения этапа лучше всего подойдет браузер Google Chrome.
– Ознакомьтесь с правилами проведения олимпиады.
– Перед началом олимпиады лучше всего пройти пробный этап.
– В случае если для решения задания используется язык программирования, которого нет в тестирующей системе, решения задач должно быть направлено на почту olymp2020@infromatics.ru не позже чем через час после окончания олимпиады.
– Следить за более подробной информацией на сайте олимпиады, там будут выложены более подробные инструкции не позднее 10 октября.

Участие в Школьном этапе
Ссылки для прохождения школьного этапа будут доступны на сайте олимпиады. Комплекты заданий будут доступны для следующих групп учащихся в школах Московской области:
– 5-6 классы (120 минут);
– 7-8 классы (180 минут);
– 9-11 классы (235 минут).
Вы можете участвовать за свою или более старшую группу, однако всего один раз. Таким образом нельзя написать олимпиаду за 7-8 классы и за 9-11 классы.
Более подробная информация о том как будет выглядеть тестирующая система и как посмотреть результаты будет доступна не позднее 10 октября на сайте олимпиады.

Вопросы к жюри
Вы сможете задавать вопросы жюри относительного условий олимпиады членам жюри. Более подробная информация о том как это будет происходить будет описана также в инструкции, которая будет выложена не позднее 10 октября.

